
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº         DE
2020

(Do Sr. Jorge Solla)

Requer  que  sejam  prestadas,
pelo  Senhor  Ministro  de  Estado
Interino  da  Saúde,  Eduardo
Pazuello,  informações  sobre  o
Programa  Nacional  de
Imunizações (PNI).

Senhor Presidente, 

Requeiro,  nos termos do art.  50, § 2º da Constituição Federal  e dos
artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que sejam
prestadas,  pelo  Senhor  Ministro  de  Estado  Interino  da  Saúde,  Eduardo
Pazuello,  as  seguintes  informações  sobre  o  Programa  Nacional  de
Imunizações (PNI). 

1. Qual é a cobertura anual, nas unidades da Federação do País, das
vacinas  constantes  do  Calendário  Nacional  de  Vacinações,  para  todas  as
faixas etárias, nos últimos dez anos? 

2.  Qual  o  orçamento  do  MS  destinado  ao  Programa  Nacional  de
Imunizações  (PNI)?  Apresentar  série  histórica  da  previsão  orçamentária,
execução e pagamento dos últimos 10 anos. 

3. As ações e serviços no âmbito do PNI estão sendo subfinanciadas?
Em caso afirmativo, estimar o déficit orçamentário do Programa. 

4. Estudo apoiado pela Fundação Oswaldo Cruz (FIOCRUZ) evidenciou
que,  entre  2017  e  2019,  houve  queda  de  13,6%  do  número  total  de
imunizações no Brasil,  sendo que a Região Nordeste foi  a  que apresentou
maior redução no período. Ministério da Saúde está ciente dessa situação?
Quais são os motivos que explicam a queda do número de imunizações no
País? Por que a Região Nordeste apresentou o pior resultado?

5. O referido estudo evidenciou ainda que, entre 2018 e 2019, em todas
as  regiões  do  País  houve  redução  do  número  de  doses  de  sete  tipos  de
vacinas indicadas para a faixa etária infantil. O Ministério da Saúde está ciente
dessa situação? Quais  são os  motivos  que explicam esse fenômeno? Que *C
D2
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medidas  estão  sendo  tomadas  para  assegurar  a  ampliação  da  cobertura
vacinal da população infantil? 

6. Quais são os obstáculos à efetiva ampliação da cobertura vacinal nas
regiões do País?

7. Que medidas estão sendo tomadas para aumentar a cobertura vacinal
em todas as regiões do País? 

8.  O Ministério  da  Saúde identificou surtos  de doenças passíveis  de
serem imunizadas no âmbito do PNI? Em caso afirmativo, quais são essas
doenças? Onde ocorreram os surtos? Que medidas estão sendo tomadas para
controlar a situação?

9. Quais são os critérios para inclusão de vacinas no calendário anual de
vacinações? Quais estão em análise? 

10.  No  que  tange  à  cobertura  vacinal  do  PNI,  foram  observados
impactos  decorrentes  da  circulação  de  informações  falsas  sobre  eventuais
malefícios das vacinas e das ações dos chamados "movimentos antivacina"?
Isso tem, de fato, contribuído para reduzir a cobertura vacinal no Brasil? Que
medidas o Ministério da Saúde está tomando a esse respeito?

JUSTIFICAÇÃO

Cabe ao Poder Legislativo a nobre tarefa de controlar os atos do Poder
Executivo. Assim, prevê a Constituição Federal, em seu art. 50, que a Mesa da
Câmara dos Deputados tem a prerrogativa de encaminhar  requerimento de
informações a ministro de Estado. A execução de tal controle entre poderes
nada mais é que o dever de prestar contas ao cidadão-eleitor e de permitir
controle público dos titulares de mandato político. 

Assim, entendemos por bem dar ensejo a tão nobre e rotineiro mister,
verificando, junto ao Ministério da Saúde, a eventual execução de boa gestão
pública  do governo federal  no  que toca à Política Nacional  de  Imunização,
tendo em vista, principalmente, às graves conclusões do estudo realizado pela
Fiocruz Bahia sobre a queda na imunização infantil. 

Sala das Sessões, 1º de setembro de 2020.

Deputado JORGE SOLLA

*C
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